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ÇUMRA BELEDİYESİ ULAŞIM GÜVENLİĞİ 
İÇİN GECE GÜNDÜZ ÇALIŞIYOR

	 Çumra’da etkisini gösteren soğuk 
hava ve buzlanmaya karşı Çumra Beledi-
yesi ekipleri sahadaki çalışmalarını aralık-
sız sürdürüyor. İlçe merkezinde ulaşımda 
yaşanabilecek olumsuzlukların önüne geç-
mek amacıyla Çumra Belediyesi Fen İşleri 
Müdürlüğü ekipleri tarafından tuzlama ça-
lışmaları titizlikle yürütülüyor.
	
	 Özellikle gece ve sabah saatle-
rinde oluşabilecek buzlanmaya karşı ana 
arterler, kavşaklar ve yoğun kullanılan 
güzergâhlarda önleyici çalışmalar gerçek-
leştiriliyor. Belediye ekipleri, vatandaşların 
güvenli bir şekilde ulaşım sağlaması için 

teyakkuz halinde görev yapıyor.
	 Konuya ilişkin açıklamada bulunan 
Çumra Belediye Başkanı Mehmet Aydın, 
vatandaşların can ve mal güvenliğinin ön-
celikleri olduğunu vurgulayarak, “Ekiple-
rimiz kış şartlarına karşı sahada görevine 
devam ediyor. Tuzlama ve yol güvenliği 
çalışmalarımız, hava şartları dikkate alına-
rak planlı ve koordineli bir şekilde sürdürül-
mektedir” ifadelerini kullandı.
	 Çumra Belediyesi yetkilileri, olum-
suz hava koşullarına karşı ekiplerin hazır 
bekletildiğini belirterek, vatandaşlardan 
da dikkatli ve tedbirli olmalarını istedi. 
F.ÖZKAN

AK PARTİ 6. BÖLGE MAHALLE BAŞKANLARI 
TOPLANTISI ÇUMRA’DA GERÇEKLEŞTİRİLDİ
	 AK Parti Konya İl Başkanlığı tarafından 
düzenlenen AK Parti 6. Bölge Mahalle Başkan-
ları Toplantısı, Çumra’da Türkmenoğlu Düğün 
Salonu’nda yoğun katılımla gerçekleştirildi.
	 AK Parti Konya İl Başkanı Fatih 
Özgökçen’in katılımlarıyla yapılan toplantıya; 
Çumra, Akören ve Güneysınır mahalle başkanla-
rının yanı sıra Çumra ve Güneysınır Belediye Baş-
kanları da iştirak etti. 
Çumra’nın ev sahipli-
ğinde gerçekleştirilen 
toplantı, teşkilat men-
suplarının yoğun ilgisi 
ve coşkulu atmosfe-
riyle dikkat çekti.
	 To p l a n t ı d a 
teşkilat çalışmaları, 
saha faaliyetleri ve 
önümüzdeki döne-
me ilişkin hedefler 
ele alınırken, birlik 
ve beraberlik vurgu-
su ön plana çıktı. AK 
Parti Çumra İlçe Baş-
kanı İbrahim Onbaşı 
yaptığı konuşmada, 

teşkilatların önemine dikkat çekerek şu ifadeleri 
kullandı:
	 “Cumhurbaşkanımız ve Genel Başkanı-
mız Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde; mille-
te hizmet yolunda birlik, beraberlik ve kardeşlik 
içinde çalışmaya, teşkilatlarımızla birlikte durma-
dan, yorulmadan yol yürümeye devam ediyoruz.” 
F.ÖZKAN

ÇUMRA’DA YENİ AİLE 
SAĞLIĞI MERKEZİ İÇİN YAPIM 

ÇALIŞMALARI BAŞLADI
	 Çumra ilçesi Bağlar Mahallesi’nde hayırse-
verler tarafından yaptırılacak 4 birimli “ASUMAN HAR-
MANKAYA Aile Sağlığı Merkezi” için ruhsat sürecinin 
tamamlanmasının ardından yapım çalışmalarına baş-
landı.
	 Sağlık altyapısının güçlendirilmesi amacıyla 
hayata geçirilen proje kapsamında, aile sağlığı mer-
kezinin aynı arsa üzerinde 112 Acil Sağlık Hizmetleri 
İstasyonu ile birlikte planlandığı bildirildi. İlçenin sağlık 
hizmet kapasitesini artırması hedeflenen iki önemli ya-
tırımın, tamamlandığında bölge halkına daha hızlı ve 
etkin sağlık hizmeti sunması bekleniyor.
	 Yetkililer, Çumra’ya değer katacak projelerin 
en kısa sürede tamamlanarak hizmete açılmasının 
amaçlandığını ifade ederken, sağlık alanına yapılan 
bu katkıların ilçe genelinde yaşam kalitesini yükselte-
ceğine dikkat çekti. H.BİLGİLİ
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“Artık Sabahlar 
Daha Lezzetli”

PANCAR EKİCİLERİ KOOPERATİFLERİ 
İSTİŞARE TOPLANTISI YAPILDI

	 PANKOBİRLİK ev sahipliğin-
de, Pancar Ekicileri Kooperatifleri 
Yönetim Kurulu Üyeleri ile Kooperatif 
Müdürlerinin katılımıyla İstişare Top-
lantısı düzenlendi. Toplantıda, geride 
kalan kampanya dönemi kapsamlı 
şekilde değerlendirilirken, sektörün 
mevcut durumu ve geleceğe yönelik 
yol haritası ele alındı.
	 Toplantıya başkanlık eden 
PANKOBİRLİK Genel Başkanı ve 
Konya Pancar Ekicileri Kooperatifi 
Başkanı Ramazan Erkoyuncu, ko-
operatif yönetimleri ve müdürlerle 
birlikte yapılan değerlendirmelerde, 
üreticilerin karşılaştığı sorunların 
masaya yatırıldığını ifade etti.

	 Erkoyuncu, istişarelerde çift-
çilerin üretim faaliyetlerini daha ileri-
ye taşıyacak çalışmalar, çözüm öne-
rileri ve sektörel gelişmelerin ayrıntılı 
şekilde ele alındığını belirterek, PAN-
KOBİRLİK olarak çiftçilerin tarımsal 
faaliyetlerini geliştirmeye yönelik 
atılacak adımlar ile sağlanacak des-
teklerin toplantının önemli gündem 
maddeleri arasında yer aldığını vur-
guladı.
	 Toplantının sonunda katı-
lımcılara teşekkür eden Erkoyuncu, 
görüş ve katkılarıyla sürece değer 
katan tüm kooperatif yönetimleri 
ve müdürlerine şükranlarını sundu. 
M.SAPMAZ

PROTOKOL ÖĞRENCİLERİN KARNE SEVİNCİNE ORTAK OLDU
	 2025/2026 Eği-
tim Öğretim Yılı birinci 
döneminin sona ermesi 
dolayısıyla Çumra’da 
karne töreni düzenlen-
di. İçeriçumra Mithat 
Paşa İlkokulu Anasınıfı 
ve Zafer Ortaokulu’nda 
gerçekleştirilen karne 
programına; Çumra 
İlçe Kaymakamı Mu-
hammet Fuat Türkman, 
Çumra Belediye Baş-
kan Yardımcısı Akif Çi-

çek ve Çumra İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Mehmet 
Altunyaldız katıldı.
	 Sınıfları ziya-
ret ederek öğrencilerin 
karne heyecanına ortak 
olan protokol üyeleri, 
öğrencilere karnelerini 
takdim etti. Programda 
konuşan Çumra İlçe 
Kaymakamı Muham-
met Fuat Türkman, 
öğrencilerin yarıyıl ta-
tilinde dinlenerek ikinci 

döneme daha zinde bir 
şekilde başlayacakları-
nı ifade etti.
	 Çumra İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Meh-
met Altunyaldız ise öğ-
rencilere tatil süresin-
ce bol bol dinlenmeleri, 
kitap okuyarak tatili ve-
rimli değerlendirmeleri 
tavsiyesinde bulundu. 
Altunyaldız, eğitim öğ-
retim sürecinde emek 
veren öğretmenlere ve 
velilere teşekkür etti.
	
	 Karne töreni, 
öğretmen ve öğrenci-
lere sağlıklı, huzurlu 
ve verimli bir yarıyıl ta-
tili temennileriyle sona 
erdi. H.BİLGİLİ
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ENERJİ VERİMLİLİĞİ ÇALIŞMASINDA 8,5 MİLYON 
DOLARLIK POTANSİYEL ORTAYA ÇIKTI

	 Konya Ovası Projesi (KOP) 
Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığınca 
yürütülen enerji verimliliği çalışmaları 
kapsamında kurum ve özel sektör tesis-
lerinde yapılan ölçümlerde yaklaşık 8,5 
milyon dolarlık enerji verimliliği potansi-
yeli tespit edildi.
	 KOP Bölge Kalkınma İdaresi 
Başkanlığı, Konya Sanayi Odası ile Sa-
nayi ve Teknoloji İl Müdürlüğünce sana-
yi işletmelerinin ve kamu kurumlarının 
enerji verimliliğinin artmasına katkı su-
nacak olan KOP Enerji Verimliliği Mobil 
Etüt Aracı Projesi hayata geçirildi.
	 Mobil etüt araçlarında kullanı-
lan teknik cihazlarla üretimden pompaj 
sistemlerine, basınçlı hava hatlarından 
yalıtım ve baca gazı sistemlerine kadar 
enerji kayıp ve kaçakları detaylı biçimde 
tespit ediliyor.
	 Elde edilen veriler doğrultu-
sunda hem enerji tüketiminin hem de 
karbon emisyonlarının azaltılmasına 
yönelik somut iyileştirme adımları plan-
lanıyor.
	 Ölçüm yapılan tesislerin yakla-
şık yüzde 50'sinde ise önerilen iyileştir-
meler uygulamaya alındı.
	 Etüt aracı, Konya ağırlıklı ol-
mak üzere KOP Bölgesi (Konya, Ka-
raman, Aksaray, Niğde, Kırşehir, Kırık-
kale, Nevşehir ve Yozgat) dahil 15 ilde 
hizmet verdi.

	 - 193 lokasyonda ölçüm yapıldı
	 KOP Bölge Kalkınma İdaresi 
Başkanı Murat Karakoyunlu, AA muha-
birine, enerji verimliliğini artırmaya yö-
nelik çalışmalarının detaylarını paylaştı.
	 Bölgede enerji verimliliğinde 
önemli bir altyapı oluşturduklarını belir-
ten Karakoyunlu, KOP Bölge Kalkınma 
İdaresi sorumluluk sahasında ilk kez 
Karamanoğlu Mehmetbey Üniversitesi 
bünyesinde Enerji Verimliliği Merkezi 
kurulduğunu anımsattı.
	
	 Devreye alınan Enerji Verimlili-
ği Mobil Etüt Aracı'nın enerji tüketimini 
yerinde ölçmeye imkan sağlayan ekip-
manlarla donatıldığını dile getiren Ka-
rakoyunlu, "Tesis ve binalarda enerjiye 
ilişkin tüm ölçümleri tek bir sistemde 
topluyoruz. Amacımız, ölçümü yapı-
lan tesis ya da binada enerji kayıp ve 
kaçaklarını net biçimde tespit ederek, 
gerekli revizyonların yapılmasını sağ-
lamak. Proje 2023'te başladı. Bugüne 
kadar 147 firma ve kurumda, 193 lokas-
yonda ölçümler yapıldı." ifadelerini kul-
landı.
	 - 59 bin ton karbon salınımı en-
gellenebilir
	 Yapılan çalışmalar sonucunda 
yıllık 9 bin 600 TEP (ton eş değer pet-
rol) karşılığı enerji verimliliği sağlandı-
ğını vurgulayan Karakoyunlu, şunları 

kaydetti:
	 "Bu sayede yaklaşık 59 bin ton 
karbon salınımının da önüne geçiliyor. 
Enerji verimsizliğinin bugünkü ekono-
mik karşılığı da yaklaşık 8,5 milyon do-
lar. Tespit edilen sorunların giderilmesi 
için gerekli yatırım tutarının ise 12,7 
milyon dolar. Bu da yapılan revizyonla-
rın yaklaşık 1,5 yıl içinde kendini amorti 
edebileceğini gösteriyor. Verimlilik artışı 
yenilenebilir enerji yatırımları açısından 
da önemli bir zemin oluşturuyor. Ölçüm 
yapılan tesislerde sağlanacak verimlilik 
sayesinde, yenilenebilir enerji yatırım-
larıyla yaklaşık 40 megavatlık bir enerji 
kapasitesine denk tasarruf elde edilebi-

lir. Biz tasarrufu ayrı, verimliliği ayrı bir 
kavram olarak ele alıyoruz. Önce mev-
cut sistemlerin doğru ve nitelikli çalış-
masını sağlamak, ardından yenilenebilir 
enerji yatırımlarını devreye almak temel 
yaklaşımımız."
	 Karakoyunlu, elde edilen verim-
lilik potansiyelinin büyüklüğüne dikkati 
çekerek, "Bugün ölçüm yaptığımız te-
sislerde boşa harcanan enerji, Ermenek 
Barajı'nda üretilen enerjinin yaklaşık 
yüzde 10'una karşılık geliyor. Bu sistem 
yaygınlaştırıldığında, mevcut enerji kay-
naklarımızdan çok daha geniş kesimle-
rin faydalanmasını sağlayabiliriz." diye 
konuştu. AA

KONYA BÜYÜKŞEHİR VE KOSKİ’YE 
DİJİTAL DÖNÜŞÜM ÖDÜLÜ

	 Konya Büyükşehir Beledi-
yesi, kamu hizmetlerinde dijitalleş-
me ve veriye dayalı yönetim anla-
yışı doğrultusunda hayata geçirdiği 
projelerle önemli bir başarıya daha 
imza attı.
	 Kamu Bilişim Derneği’nin 
Kamu Dijital Dönüşüm Zirvesi kap-
samında düzenlediği yarışmada 
Konya Büyükşehir Belediyesi ile 
KOSKİ Genel Müdürlüğü’nün proje-
leri ödüle layık görüldü.
	
	 Ankara’daki Bilgi Teknolojile-
ri ve İletişim Kurumu (BTK) Yerleş-
kesinde iki gün süren etkinliğin ilk 
gününde, Veriye Dayalı Şehir Yöne-
timi kapsamında Konya Büyükşehir 
Belediyesi tarafından hayata geçiri-
len birçok uygulama hakkında “Veri 
Yolculuğu ve Mobil Asistan Uygula-
ması” konulu detaylı bir sunum ger-
çekleştirildi. 
	 Kurumda ve şehirde yapılan 
veri envanterinin oluşturulması için 
yapılan Veri Ambarı Çalıştayları, Ye-
rel Veri Envanteri Platformu, hizmet 
performanslarının takip edildiği Da-
tavizyon Uygulaması, internete bağlı 
sensörlerin anlık takip edildiği Konya 

Takip Uygulaması ve kaynak 
olarak değerlendirilen diğer 
uygulamalarla ilgili detaylı 
bilgi verildi. Bu uygulamala-
rın belediye yönetimi, saha 
personelleri ve vatandaşla-
ra gösterim arayüzü olarak 
Mobil Asistan Uygulaması, 
Açık Veri Portalı ve İş Zekası 
uygulamalarının kullanıldığı 
belirtildi.
	 Etkinliğin ikinci gü-
nünde ise Online KOSKİ 
Projesi hakkında anlatım ya-
pıldı. Online KOSKİ işlemleri 
kapsamında abonelik süreç-
leri, fatura işlemleri, fatura 
oluşturma, fatura düzeltme, 
e-Taksit, mesafeli abonelik 
sözleşmesi, altyapı durum 
belgesi, kurumsal üyelik-
ler ve resmi daire işlemleri, 
mobil muhtar uygulaması, arıza ve 
kesinti bildirimi gibi konu başlıklarını 
içeren dijital dönüşüm örnek projesi 
ile ilgili detaylı sunum yapıldı. 
	
	 Kamu Dijital Dönüşüm Zirve-
si kapsamında düzenlenen yarışma-
da, Konya Büyükşehir Belediyesi’nin 

veriye dayalı karar destek meka-
nizmasını desteklemek amacıyla 
hayata geçirdiği “Mobil Asistan Uy-
gulaması” ile dijital hizmet süreçleri 
ve su yönetiminde dijital dönüşüm 
amacıyla KOSKİ tarafından hizmete 
alınan “Online KOSKİ Projesi” ödüle 
layık görüldü. Ödüller Zirve kapsa-
mında takdim edildi.

	 “Konya Modeli Belediyecilik” 
anlayışıyla birçok projesi ile örnek 
ve öncü olan, bünyesinde birçok 
Akıllı Şehir Uygulaması ile hizmet 
veren Konya Büyükşehir Belediye-
si, ortaya koyduğu yenilikçi ve dijital 
çözümlerle de birçok yerel yöneti-
me rol model olmaya devam ediyor. 
H.BİLGİLİ
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Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

23 KALEM GIDA mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/75645
1-İdarenin
1.1. Adı		 	 : ÇUMRA DEVLET HASTANESİ - SAĞLIK BAKANLIĞI 
			     BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi	 	 : MEYDAN MAH. HASTANE CAD. NO: 6 ÇUMRA/KONYA
1.3. Telefon numarası   : 03324475001
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
 indirilebileceği internet sayfası  : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	     : 12.02.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres 	     :  ÇUMRA DEVLET HASTANESİ İHALE SALONU
3- İhale konusu mal alımının :
3.1. Adı			      	 : 23 KALEM GIDA
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 23 KALEM KURU VE HAYVANSAL GIDA 
				      MALZEMESİ ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşı-
labilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : ÇUMRA DEVLET HASTANESİ 
			                       Ayniyat Tüketim Deposu veya Mutfağı 
3.4. Süresi/teslim tarihi	 	      : Sözleşme imzalandıktan sonra ihtiyaca binaen 
				           sipariş tarihinden itibaren 5 (beş) işgünü içerisinde 
				          pey der pey 31/03/2027 tarihine kadardır.
3.5. İşe başlama tarihi	 	      : Sözleşmenin imzalanmasından itibaren işe başlanır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kulla-
nılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerin-
den gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanu-
nun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR
ÇUMRA DEVLET HASTANESİ 

Basın- 2383754

BAŞKAN ALTAY TÜM ÇOCUKLARI VE AİLELERİNİ ARA 
TATİLDE KONYA BİLİM MERKEZİ’NE DAVET ETTİ

	 Konya Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından şehre kazandırı-
lan, TÜBİTAK destekli Türkiye’nin 
ilk ve en büyük bilim merkezi olan 
Konya Bilim Merkezi, ara tatilde 
çocuklara bilimi sevdirmek için 
etkinlikler düzenliyor. 
	 Konya Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Uğur İbrahim Altay, 
çocukların bilime, teknolojiye ve 
üretmeye olan ilgisini küçük yaş-
lardan itibaren artırmayı hedefle-
yen Konya Bilim Merkezi’nin, sa-
dece Konya’nın değil, Türkiye’nin 
en önemli bilim merkezlerinden 
biri olduğunu ifade etti.
	 Konya Bilim Merkezi’nin 
her tatil döneminde çocukların 
yoğun ilgisini gördüğünü dile ge-
tiren Başkan Altay, “Bilim Mer-
kezimizde ara tatil süresince 
çocuklarımız ve aileleri için özel 
etkinlikler düzenleyerek bilimi 
eğlenceli hale getiriyoruz. Tatilde 
çocuklarımızın hem keyifli vakit 
geçirmelerini hem de bilim, tasa-
rım ve üretimle iç içe olmalarını 
istiyoruz. Bu kapsamda Brick-
Zone Haftası ve Mucitler Hafta-
sı olmak üzere iki özel program 
hazırladık. Çocuklarına hem eği-
tici hem de eğlenceli bir ortam 
sunmak isteyen tüm ailelerimizi 
Konya Bilim Merkezimize davet 
ediyorum” ifadelerini kullandı.
	 HAYALLER BRİCKZONE 
HAFTASINDA ŞEKİLLENİYOR
	 Konya Bilim Merkezi’nde 
17 Ocak’ta başlayan ve 25 Ocak’a 
kadar devam edecek BrickZone 
Haftası’nda, çocuklar renkli lego 
tuğlalarla tasarım ve mühendis-
liğin eğlenceli dünyasına adım 

atıyor. Program kapsamında ka-
tılımcılar; Meslekleri Öğreniyo-
rum atölyesinde farklı meslekleri 
deneyimleyerek tanıyor, BrickArt 
ile hayal güçlerini sanatsal ta-
sarımlara dönüştürüyor. Araba-
mı Tasarlıyorum etkinliğinde ise 
çocuklar; hız, denge ve hareket 
kavramlarını kendi araçları üze-
rinden keşfediyor.
	
	 Uzaya ilgi duyan çocuklar 
uzay mekiği tasarımlarıyla hayal 
gücünü sınarken; Sevimli Dostlar 
atölyesinde ise canlılar dünyası 
legolarla yeniden hayat buluyor. 
BrickZone Haftası boyunca yal-
nızca yapılar değil, çocukların 
problem çözme, iş birliği ve üret-
me becerileri de adım adım inşa 
ediliyor.
	 MUCİTLER HAFTASI İLE 
MERAK İCADIN İLK ADIMINA 
DÖNÜŞECEK 
	 Ara tatil programı, Konya 
Bilim Merkezi’nde 27 Ocak – 1 
Şubat tarihleri arasında gerçek-
leştirilecek Mucitler Haftası ile 
devam edecek. Çocuklar bu sü-
reçte, uygulamalı atölyelerle bi-
limsel düşünceyi keşfetme fırsatı 
bulacak. İnteraktif düzenekler ve 
uygulamalı çalışmalar sayesinde 
teorik bilgiler somut deneyimlere 
dönüşecek. Çocuklar birer mucit 
gibi düşünmenin ve üretmenin 
heyecanını yaşayacak.
	 ARA TATİLDE BİLİMLE 
DOLU BİR ROTA
	 Ara tatil süresince Kon-
ya Bilim Merkezi’nde gerçekleş-
tirilecek bu etkinlikler, bilimi ve 
mühendisliği eğlenceli bir keşif 

yolculuğuna dönüştürüyor. Atölyeler 
ve oyunlarla desteklenen program, her 
yaştan ziyaretçiyi bilimin farklı yönlerini 
deneyimlemeye davet ediyor.

	 Konya Bilim Merkezi, hafta içi 
09.00–17.00, hafta sonu ise 10.00–
18.00 saatleri arasında ziyaret edilebi-
liyor. H.BİLGİLİ
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AK PARTİ'NİN KONYA'DA ÜYESİ 364 BİNİ GEÇTİ
	 AK Parti Konya İl Başkanı 
Fatih Özgökçen, Yargıtay'ın açık-
ladığı resmi verilere göre, partisi-
nin Konya'da üye sayısının 364 bin 
687'ye ulaştığını duyurdu.
	 Özgökçen, Selçuklu Kongre 
Merkezi'nde düzenlenen yıl değer-
lendirme toplantısında, vatandaşlar-
la iç içe bir yıl geçirdiklerini söyledi.
	 Mahalle başkanlarıyla dü-
zenli temaslara büyük önem verdik-
leri anlatan Özgökçen, muhtarlarla, 
millete daha iyi hizmet sunmak için 
yoğun çalışma içinde olduklarını vur-
guladı.
	
	 Özgökçen, vefanın kendileri 
için karakter olduğu vurgulayarak, 
"AK Parti bayrağını dalgalandırmış, 
bu kutlu davaya gönül vermiş, alın 
teri ile yürekleriyle 'ak' davamıza 
hizmet etmiş, ilçe başkanlarımızla, 
teşkilat mensuplarımızla buluştur-
duk. Bu anlayışla düzenli aralıklarla 

gençlerimizle birlikte programlar 
icra ettik. Geçen hafta gençlik zir-
vesinde gençlerimizle bir arada ol-
duk. Esnaf ve sanatkarların da bu 
süreçte ihmal edilmedi." diye ko-
nuştu.
	 - AK Parti'nin üye sayısı 11 
milyonu geçti
	 Bir yıllık süreçte il ve ilçe 
tanışma toplantılarında sorunların 
çözümüne yönelik büyük bir irade 
ortaya konulduğunu anlatan Öz-
gökçen, şunları kaydetti:
	 "Türkiye'de AK Parti'mizin 
üyesi sayısı 2 Ocak 2026'da Yar-
gıtay Başkanlığı tarafından açık-
lanan resmi rakamlara göre, 664 
bin 568 artarak, 11 milyon 543 bin 
301'e ulaşmıştır. Bu artış da Türkiye 
siyasi tarihinde güçlü bir toplumsal 
karşılığı ve sahaya dayalı siyaset 
anlayışının somut bir göstergesi ol-
muştur. Konya'mızda da teşkilat ola-
rak sahada yürüttüğümüz çalışma-

larla üye sayımız 37 bin 200 artarak 
364 bin 687'ye ulaşmıştır. İnşallah 
bundan sonra da durmayacak, bu 
dev ailemizi güçlendirmeye devam 
edeceğiz. Önümüzdeki süreçte de 
teşkilat olarak kapı kapı gezerek, li-
derimiz Sayın Cumhurbaşkanımızın 
liderliğinde, AK Parti'mizin eserlerini, 

hizmetlerini anlatmaya devam ede-
ceğiz. Özellikle sadece seçim odaklı 
değil, her zaman sahada olacağız. 
Milletimizin her anında yanında ol-
maya gayret göstereceğiz."
	 Toplantıya belediye başkan-
ları, milletvekilleri ve partililer katıldı. 
AA

BAŞKAN ALTAY: “AVRUPA BİSİKLET BAŞKENTİ VE İİT GENÇLİK 
BAŞKENTİ OLAN KONYA’MIZDA 2026 DOLU DOLU GEÇECEK”

	 Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay, İslam 
İşbirliği Gençlik Forumu (ICYF) Yö-
netim Kurulu tarafından Konya’nın 
2026 İslam İşbirliği Teşkilatı (İİT) 
Gençlik Başkenti seçilmesinden 
mutluluk duyduklarını ifade etti.
	 “BU SÜRECE EN İYİ ŞEKİL-
DE EV SAHİPLİĞİ YAPACAĞIZ”
	 Konya olarak bugüne kadar 
gençleri merkeze alan bir anlayışla 
hareket ettiklerini kaydeden Başkan 
Altay, “Gençlerin eğitimine, sosyal 
ve manevi gelişimine katkı sunan; 
gençlik meclisleri, gençlik merkezle-
ri, kütüphaneler, bilim merkezi, spor 
tesisleri, gençlik kampları, eğitim 
destekleri, Kapsül Teknoloji Platfor-
mu, Sosyal İnovasyon Ajansı gibi 
pek çok alanda örnek projeyi haya-
ta geçirdik. Bu anlayışımızın ulus-
lararası bir takdirle karşılık bulması 
bizleri son derece mutlu etti. Her za-

man gençlerin fikirlerine değer veri-
len, katılımcı ve kapsayıcı bir beledi-
yecilik anlayışıyla hareket ediyoruz. 
Konya’nın tarihi ve kültürel birikimi, 
Hz. Mevlana’nın evrensel hoşgörü 
mesajı ve misafirperverliğiyle bu sü-
rece en iyi şekilde ev sahipliği yap-
maya gayret edeceğiz. Konya’nın 
2026 İİT Gençlik Başkenti seçilme-
sinin şehrimiz ve ülkemiz için hayırlı 
olmasını diliyor, emeği geçen herke-
se teşekkür ediyorum” diye konuştu.
	
	 Konya’nın aynı zamanda 
2026 Avrupa Bisiklet Başkenti unva-
nı taşıdığını anımsatan Başkan Al-
tay, “Avrupa Bisiklet Başkenti ve İİT 
Gençlik Başkenti olan Konya’mızda 
2026 yılı hem spor ve bisiklet ala-
nında hem de gençlik alanında çok 
hareketli ve dolu dolu etkinliklerle 
geçecek” dedi.
	 GENÇLER ARASINDA DA-

YANIŞMANIN, KÜLTÜREL ETKİ-
LEŞİMİN VE ORTAK VİZYONUN 
GÜÇLENDİRİLMESİ HEDEFLENİ-
YOR
	 2015 yılından bu yana her 
yıl bir İİT üyesi ülkenin şehrinin se-
çildiği İİT Gençlik Başkenti progra-

mı, gençler arasında dayanışmayı, 
kültürel etkileşimi ve ortak vizyonu 
güçlendirmeyi hedefliyor. Program 
kapsamında seminerler, konferans-
lar, kültürel ve sanatsal etkinlikler 
ile sosyal faaliyetler düzenleniyor.  
H.BİLGİLİ
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SELÇUK ÜNİVERSİTESİ TIP FAKÜLTESİ HASTANESİ 
YENİ BİNASIYLA KAPASİTESİNİ ARTIRACAK

	 Selçuk Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi Hastanesi, 2026 Kamu Yatı-
rım Programı kapsamına alınan 800 
yatak kapasiteli yeni hastane bina-
sıyla kapasitesini yükseltecek.
	 Üniversiteden yapılan açık-
lamaya göre, Resmi Gazete'de ya-
yımlanan proje kapsamında 120 bin 
metrekare kapalı alana sahip, 800 
yataklı modern hastane binası inşa 
edilecek.
	 Selçuk Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Hüseyin Yılmaz, Tıp Fa-
kültesi Hastanesinin bölgenin en 
önemli sağlık merkezlerinden biri 
olduğunu vurguladı.
	 Yılmaz, Tıp Fakültesi 
Hastanesi'nin 2025'de yaklaşık 1,5 

milyon hastaya poliklinik hizmeti 
verilen ve 150 bin ameliyatın ger-
çekleştirildiği güçlü sağlık hizmeti 
potansiyeline sahip olduğunu be-
lirterek, "Yeni hastane binamızla 
birlikte bu kapasiteyi daha da artı-
racak tanı, tedavi ve rehabilitasyon 
süreçlerinde güncel, yenilikçi ve 
ileri teknolojik sağlık hizmetlerini 
daha etkin biçimde sunacağız. Bu 
yatırım, Konya'nın sağlık alanında 
bölgesel merkez olma konumunu 
daha da pekiştirecektir. Bu strate-
jik sağlık yatırımının 2026 Yatırım 
Programı’na alınmasını sağlayan 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'a şükranlarımı sunuyo-
rum." ifadesini kullandı.

	 Yeni hastane binasının ta-
mamlanmasıyla, Konya ve çevre 
illerde yaşayan vatandaşların nite-

likli, erişilebilir ve çağdaş sağlık hiz-
metlerine ulaşımının önemli ölçüde 
kolaylaştırılacağı bildirildi. AA

YEŞİLAY KONYA ŞUBESİ'NİN 
OLAĞAN GENEL KURUL 
TOPLANTISI YAPILDI

	 Yeşilay Konya Şubesi'nin ge-
nel kurul toplantısı gerçekleştirildi.
	 Taş Bina'da yapılan genel 
kurulda yeni şube başkanlığına se-
çilen Yağmur Küçükbezirci, göreve 
seçilmekten büyük gurur ve heyecan 
duyduğunu belirtti.
	 Küçükbezirci, Konya'da ba-
ğımlılıkla mücadele bayrağını daha 
ileri taşımanın ve sağlıklı nesil inşa 
etmenin temel öncelikleri olacağını 
vurguladı.
	 Yeni dönem hedeflerine deği-
nen Küçükbezirci, şunları kaydetti:
	 "Tütün, alkol, madde, kumar 
ve teknoloji bağımlılığına karşı yürüt-

tüğümüz çalışmaları, şehrimizin her 
sokağına ve her hanesine ulaştır-
mayı hedefliyoruz. Bu süreçte yerel 
yönetimlerimiz, üniversitelerimiz ve 
değerli hemşehrilerimizle tam bir da-
yanışma içinde hareket ederek güç-
lü bir sosyal ağ kuracağız. Özellikle 
gençlerimizi zararlı alışkanlıklardan 
korumak ve onlara Yeşilay bilincini 
aşılamak adına yenilikçi projelere 
hız vereceğiz. Geleceğin huzurlu ve 
sağlıklı Konya'sı için tüm ekibimizle 
azimle çalışmaya söz veriyoruz."
	 Toplantıya, şube yönetim ku-
rulu üyeleri, denetleme kurulu üyele-
ri, delegeler ve davetliler katıldı. AA
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KOMEK’TE YENİ DÖNEM 
KAYIT SÜRECİ BAŞLIYOR

	 Konya Büyükşehir Belediyesi 
Meslek Edindirme Kursları (KOMEK), 
yeni eğitim dönemi için kayıt sürecini 
başlatıyor.
	 Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay, KOMEK’in 
her dönem yoğun ilgi gördüğünü anım-
satarak, yeni dönemde de her yaştan 
insanı bilgi, beceri ve üretimle buluştur-
mayı hedeflediklerini söyledi.
	 KOMEK’in, Konya’nın merkez 
ve ilçelerinde faaliyet gösteren kurs 
merkezleri ve Konya Büyükşehir Beledi-
yesi Uzaktan Eğitim Merkezi (KUZEM) 
eğitimleriyle tüm Türkiye’ye yayılan bir 
hizmet anlayışına sahip olduğunu belir-
ten Başkan Altay, “Büyükşehir Belediye-
si olarak KOMEK ve KUZEM ile kendisi-
ni yetiştirmek ve kişisel gelişimine katkı 
sağlamak isteyen tüm vatandaşlarımıza 
ulaşmaya çalışıyoruz. Bu doğrultuda 
eğitimlerimizi erişilebilir kılmaya devam 
ediyoruz. Yeni dönemde yüz yüze ve 
uzaktan eğitimlere katılmak isteyen tüm 
vatandaşlarımızı, 20 Ocak - 02 Şubat 
tarihleri arasında ‘komek.org.tr’ adresi 
üzerinden kayıt yaptırmaya davet edi-
yorum” ifadelerini kullandı.
	 KOMEK GÜÇLÜ BİR SOSYAL 
YAŞAM ALANI
	 Konya Büyükşehir Belediyesi 
KOMEK kurs merkezlerinde; el sanatla-
rından mesleki ve teknik eğitimlere, ya-

bancı dillerden bilişim ve kişisel gelişim 
alanlarına kadar geniş bir yelpazede 
kurs imkânı sunuluyor. Önceki dönem-
lerde KOMEK’te eğitim alan binlerce 
kursiyer, edindikleri bilgi ve becerilerle 
hem sosyal hayatta daha aktif rol aldı 
hem de istihdama katılım konusunda 
önemli adımlar attı.
	
	 KOMEK yalnızca bir kurs mer-
kezi olmanın ötesinde, aynı zaman-
da güçlü bir sosyal yaşam alanı olma 
özelliği taşıyor. Birçok kurs merkezinde 
bulunan çocuk oyun salonları, özellik-
le annelerin eğitim sürecine katılımını 
kolaylaştırıyor. Anneler derslerine de-
vam ederken, çocuklar güvenli ve eği-
tici ortamlarda vakit geçirebiliyor. Spor 
salonları, atölyeler ve sosyal alanlarla 
desteklenen bu yapı, ailelerin birlikte 
güçlenmesini hedefleyen bir anlayışı 
yansıtıyor.
	 Konya Büyükşehir 
Belediyesi’nin “Aile ve Nüfus 10 Yılı” 
vizyonu doğrultusunda sürdürülen bu 
yaklaşım, kadınların eğitimden kopma-
dan kendilerini geliştirmelerine, sosyal 
hayata daha güçlü katılmalarına ve 
üretken bireyler olarak desteklenme-
lerine katkı sağlıyor. KOMEK, aile bü-
tünlüğünü ve toplumsal dayanışmayı 
gözeten bu modeliyle, eğitimi yalnızca 
bireysel değil, toplumsal bir kazanım 

olarak ele alıyor.
	 “SPOR, YÜZME VE REFOR-
MER PİLATES BRANŞLARINA YÖNE-
LİK KAYITLAR 22 OCAK TARİHİNDE”
	 KOMEK bünyesindeki Spor, 
yüzme ve reformer pilates branşlarına 
yönelik kayıtlar ise 22 Ocak tarihin-
de başlayacak. Kursiyer adayları, tüm 
branşları ve eğitim içeriklerini kayıt ek-
ranı komek.org.tr üzerinden detaylı şe-
kilde inceleyerek kendilerine en uygun 
kurslara başvuruda bulunabilecek.
	 EĞİTİMLER YENİ DÖNEMDE 
DE ERİŞİLEBİLİRLİK, KALİTE VE SÜ-
REKLİLİK İLKELERİYLE YÜRÜTÜLE-
CEK
	 KOMEK ve KUZEM eğitimleri 

yeni dönemde de; erişilebilirlik, kalite ve 
süreklilik ilkeleriyle yürütülecek. Konya 
Büyükşehir Belediyesi, KOMEK aracı-
lığıyla her yaş grubundan vatandaşa 
öğrenme fırsatı sunmayı, üretimi teşvik 
etmeyi ve hayat boyu öğrenme kültürü-
nü güçlendirmeyi sürdürecek.
	 Kursiyerler için Bahar Döne-
mi KOMEK kayıtları öncesinde, fırsat 
eşitliğini korumaya yönelik önemli bir 
hatırlatmada bulunuldu. Aynı branşa 
iki kez katılan kursiyerler, üçüncü kez 
aynı branşa kayıt yaptıramayacak. Bu 
uygulama; spor, yüzme ve Türk İslam 
Sanatları Akademisi (TİSA) ve Dar’ul 
Huffaz eğitimleri için geçerli olmayacak. 
M.SAPMAZ

KONYA'DA İŞ DÜNYASININ 
2025 YILI DEĞERLENDİRİLDİ

	 Müstakil Sanayici ve İşadamları 
Derneği (MÜSİAD) Konya Şubesi tarafın-
dan "İş Dünyasında 2025'in Değerlendir-
mesi ve 2026'da Ekonomik Beklentiler" 
toplantısı düzenlendi.
	 Şube Başkanı Osman Ulular, 
MÜSİAD Konya Şubesinde düzenlenen 
toplantıda, 2025 yılı ekonomik değerlen-
dirmeleri ve 2026 yılından beklentiler çer-
çevesinde, süreci birlikte doğru okumayı 
ve ortak akıl üretmeyi hedeflediklerini 
söyledi.
	 Konya Ticaret Odası Başkanı 
Selçuk Öztürk ise son beş yılda salgın, 

tedarik zinciri sorunları, enflasyon artışı, 
Rusya-Ukrayna Savaşı, ABD-Çin ticaret 
gerilimleri ve Orta Doğu'daki gelişmelerin 
küresel ekonomide ciddi kırılganlıklara 
yol açtığını belirtti.
	
	 ABD'nin gümrük vergilerinde 
yaptığı artışların küresel ekonomiyi olum-
suz etkilediğine dikkati çeken Öztürk, 
dünya ekonomisinin 2025 ve 2026 yılla-
rında ortalama yüzde 3,1 – 3,2 oranında 
büyümesi öngörülüyor. Türkiye ekonomi-
sinde 2026 yılı için yüzde 3,8 oranında bir 
büyüme bekleniyor." ifadesini kullandı.AA

MEB'İN DESTEKLEME VE YETİŞTİRME 
KURSLARI'NA YENİ PROGRAMLAR EKLENDİ

	 Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB) 
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli doğ-
rultusunda Destekleme ve Yetiştirme 
Kursları'nda kültür ve sanat, spor, ya-
bancı dil, yaşam becerileri ile bilim ve 
teknoloji alanlarında modüler kurs prog-
ramları hazırlandı.
	 Bakanlıktan yapılan açıklama-
ya göre, hazırlanan kurs programlarıy-
la öğrencilerin, akademik başarılarının 
yanı sıra yaşam becerileri güçlü, sosyal-
duygusal yönden gelişmiş ve geleceğin 
ihtiyaçlarına uyum sağlayabilen bireyler 
olarak yetişmelerine katkı sağlanması 
amaçlanıyor.
	 "Yaşam Becerileri" temasında 
temel yemek yapma becerileri, kişisel 
bakım ve hijyen, temel finansal bece-
riler, güvenlik ve acil durum hazırlığı, 
hukuk ve tüketici okuryazarlığı gibi kurs-
larla öğrencilerin bağımsız ve bilinçli bi-
reyler olarak yetişmeleri hedefleniyor.
	 Programda "Kültür ve Sanat" 
temasıyla öğrencilerin estetik duyarlı-
lıklarını ve ifade becerilerini geliştire-
cek çalışmalar yer alıyor. Resim, dijital 
sanatlar, enstrüman eğitimi, tiyatro ve 
oyunculuk, diksiyon ve beden dili, hat 
sanatı, ebru sanatı, seramik ve çömlek-
çilik, yaratıcı yazarlık ile şiir ve hikaye 
yazımı kurslarıyla kültürel ve sanatsal 
gelişim desteklenecek.
	 "Yabancı Dil Etkinlikleri" kapsa-
mında yürütülecek etkinliklerle öğrenci-
lerin yabancı dili aktif ve öz güvenli şe-

kilde kullanmaları amaçlanıyor.
	 Öğrencilerin fiziksel gelişimini 
desteklemek amacıyla "Spor Etkinlikle-
ri" temasında temel ve birleştirilmiş ha-
reket becerileri, esneklik uygulamaları, 
atletizm, yüzme, bisiklet, basketbol, vo-
leybol ve geleneksel okçuluk gibi farklı 
branşlarda kurslar sunulacak.
	 "Bilim ve Teknoloji" alanında ise 
öğrencilerin bilimsel düşünme, üretme 
ve dijital yetkinliklerini geliştirmeye yö-
nelik kurslar öne çıkıyor.
	 Bilimsel süreçler ve deneysel 
uygulamalar, algoritma geliştirme ve 
kodlama, temel elektronik ve robotik 
kodlama, dijital tasarım ve içerik geliş-
tirme, veri analizi ve yapay zeka, mobil 
uygulama geliştirme, oyun geliştirme ile 
siber güvenlik ve dijital vatandaşlık kurs-
larıyla öğrenciler geleceğin teknolojileri-
ne hazırlanacak.
	
	 - Pilot uygulama olarak başlatı-
lacak
	 Hazırlanan modüler kurs prog-
ramları, 2025-2026 eğitim öğretim yılının 
ikinci döneminden itibaren Adana, Anka-
ra, Erzurum, Konya, Muş ve Trabzon'da 
pilot uygulama olarak başlatılacak.
	 Uygulama kapsamında 5, 6, 
7, 8, hazırlık, 9, 10, 11 ve 12'nci sınıf 
düzeylerinde öğrenim gören öğrenci-
ler kurslara başvurabilecek. Süreçte ilk 
aşamada öğrenci başvuruları 4 Şubat'a 
kadar alınacak.AA
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